
　　株主宛アンケートの結果について

１． 当社株式を購入されたきっかけは何でしょうか？（複数回答可）

２． 当社株式について今後どのようにお考えでしょうか？

３． 株式投資にあたって重視されるポイントは？（複数回答可）

 　昨年１１月株主の皆様にご送付申し上げましたアンケートに対して、７３０通（総送付数３，４７３通の２１．０％）の
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　 株主の皆様から寄せられました貴重なご意見、ご要望につきましては、今後の企業経営に活かしていきたいと

考えております。

　 集計の結果は下記のとおりでございます。

ご回答をいただき、誠にありがとうございました。
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４． 当社の配当政策についてどのようにお考えでしょうか？

５． 今後、当社にはどのようなことを希望されますか？（複数回答可）

６． 中間事業報告書の内容はいかがでしたか？

７． 当社からの情報提供方法としてどのようなことを希望されますか？（複数回答可）

８． その他のご意見など

　　　147名の株主様から株価の上昇や配当の引上げ、さらには収益力向上に向けた努力を求めると いった

　　ご意見、ご希望等が寄せられておりますので、その一部をご紹介させていただきます。

・ 安定した収益性が第一。株価も安定していることを望みます。

・ 特に東証では出来高極端に薄い。より積極的なPRを必要とする。

・ 個人株主を増やす努力が必要ではないか。PR活動を活発にして、魅力ある会社に。

・ 今の時代ネット取引が主流、「信用サポートローン」の拡充に努めて下さい。

・ グループがバランスを強化し、グループ全体の収益体質を強化してもらいたい。

・ 株主の希望や意見を聴こうとする今回のようなプランを実施する貴社のスタンスは大歓迎です。

・ 他社にない特色性を出すこと、例えば貸株市場での中心的役割。　

・ インターネット取引は対面営業証券会社から流れがネット取引へもっと加速して進むと思います。

営業政策もネット証券への取組が必要ではないか。

・ 株価が実体に比べ安すぎる。一株純資産まで上げてほしい。

・ 近い将来に日証金の株価と肩を並べるよう、収益性、将来性につき一層の努力をされたい。

・ 資本を有効利用してほしい。株価も低迷して、株式関連の会社なのに魅力の少ない会社です。

以　上

お問合せ ： 大 証 金　  企画総務部　総務課

E-mail　soumu@osf.co.jp

TEL　０６－６２３３－４５１０

　　　FAX　０６－６２３３－４５１４
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